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Prefeitura Municipal da Estancia Turistica de Paraguacu Paulista 
Estado de Sao Paulo 

Officio n°. 169/2013-GAP 

Paraguay., Paulista-SP, 2 de maio de 2013. 

A Sua Excelencia o Senhor 
Miguel Canizares Junior 
Presidente da Camara Municipal 
Paraguay., Paulista - SP 

Assunto: Resposta ao Requerimento n°. 032/2013, de autoria do Vereador Paulo Roberto 
Pereira, que requer informacoes quanto ao inicio das obras para reforma e ampliagao do 
PLIMEC. 

Senhor Presidente: 

Em atencao ao Requerimento supracitado, no tocante aos questionamentos 
constantes dos itens 1, 2 e 3, realizados pelo Nobre Vereador, as informacoes foram prestadas 
pelo Departamento Municipal de Meio Ambiente e Projetos Esp ais por intermedio do Officio 
no 162/2013, cuja copia segue anexa. 

Certos da atencao de Vossa Excele is e s Memb •s dessa Casa Legislativa, 
registramos nossos votos de alta estima e distinta • ns eracao. 

Atencios 	nte. 

QUEIROZ 
unicipal 

CM Parasuatu Paulista 

Protocolo 	Data/Hora 
16.289 06/05/2013 08:44:10 
ResponsOve1: 

Prefeitura Municipal da Estancia Turistica de Paraguacu Paulista - CNPJ n°. 44.547.305/0001-93 
Av. Siqueira Campos, 1.430 — Praca Jornalista Mario Pacheco - Centro - CEP 19.700-000 

Fone: (18)3361-9100 - Fax: (18)3361-1331 — gabinete@eparaguacu.sp.gov.br  
Estancia Turistica de Paraguacu Paulista - SP 
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PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTANCIA TURISTICA, 
DE PARAGUACU PAULISTA 

Estado de Sao Paulo 

EStancia Turistica de Paraguacu Paulista, 25 de'Abril de 2013. 
Of. n° 162/2013. 

Exmo. Sr. 
EDINEY TAVEIRA QUEIROZ 
DD. Prefeito Municipal 
Estancia Turistica de Paraguagu Paulista/SP 

Ref: Resposta ao Memorando ALEGIS n°14/2013 

Exceientissirnd Senhor, 

Em atencao ao memoranda 14/2013 encaminhado pea ALEGIS, solicftandO 
respostas ao Requerirnento 032/020113 , enviado -pela Ca'mara Municipal sabre inicio 
das obras de reforma e ampliagao do PLIMEC, temos a inforrnar-lhe o seguirite: 

1) Se os recursos ja estao disponiveis desde Marco/2012 porque ate a presente 
data nao foram aplicados? 
R= A informacto corn reIacao. aos recursos estarem disponiveis desde 
Marco/2012 nao procede, pois, de acordo corn a Portaila Interministerial 
507/2011 a CAIXA so autoriza o municipio a emitir a OIS depois que o 
Winisterio correspondente, no caso a Ministerio dos Esportes, efetuar o 
deposito de ao menos 50% dos recursos do contrato de repasSe. E o 
-municipio so obteve autori±acao para a emissao da 01$ em 08/01/2013. 

g) A prefeitura ja abriu licitagao para a referida obra? 
R= Sim. 	 , 

3) Quando as obras serao iniciadas? Ja ha uma data prevista? 
• R= As obras ja foram irticiadas e estao em andamento. 

aproveitamos a oportutlidade para Na certeza .de termos atendido o solicitado, 
externar-lhe protestos de apreCo e estima. 

Atenciosamente, 
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 	 PORTARIA INTERMINISTERIALCGU/MF/MP 50112011  

MINISTERIODO PLANEJAMENTO, ORQAMENTO E GESTA0 

MINISTERIO DA FAZENDA 

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIAO 

GABINETE DA Fv1INISTRA 

PORTARIA INTERMINISTERIAL N°;507 ;  OE 24 DE NOVEMBRO DE 2011 

Os' MINISTROS DE ESTADO DO PLANEJAMENTO; ORQAMENTO E GESTAO, 
DA FAZENDA e - CHEFE DA CONTROLADORIA- GERM_ DA UNIAO.'no use da 
atribuicao que Ines confers o inciso II do paragrafo unico do art. 87 da 
Constitulgeo, e tenclo em vista o disposta no art. 18 do Decreto n° 6.170, de 25 de 
juin° de 2007, resolvem: 

TiTULO I 

DAS -DISPOSIcOES GERAIS 

Art. 1° Esta Portaria regula ,os convenios, os contratos de repasse e os tertnos , de 
cooperadao celebrados pelos orgaos e entidades da Administragao POblica 
Federal corn orgaos ou entidades pUblicas ou'Privadaksem fins ludrativos pars a -
execucao de programas, projetos e atividades de interesse reciproco, que 
envolvam a transferencia de recursos financeiros oriundos do Orgamento Fiscal e 
da Seguridade Social da Uniao. 

§ 1' Aplicam-se Laos contratos de repasse as normas referentes p convenios 
previstas nesta Portaria, 

§ 2° Para os efeitos desta Portaria, considera-se: 

- concedente: organ ou entidade da administragao pdblica federal, direta ou 
indireta, responsavel pela transferencia/ dos recursos financeiros e pela 
descentralizadeo dos creditos ordamentarios destinados a execugeo do objeto do 

, 
corivenio; 

H convenente: or -0o ou entidade da administragao pUblica direta ou indireta, de 
quaiquer esfera de govern6; .consarcio pOblico ou entidade privada sem ,fins 
lucrativos, corn a. qual ,  a administrad4o publica federal pactua a execucao 'de 
programas,,projetos e atividades de interesse reciproco;_tambem entendido como 
contratado no ambito do Contrato de Repasse; 

Ill - contratante: orgeo ou entidade da administradao pOblioa &eta ou indireta da 
Unieo que pactua a 'execugao de programa, projeto, atividade ou evento, par 



§ 2° Case a prestacao de contas nao seja aprovada, exauridas todas , as 

previdencias cabiveis para regularizacao da pendericia ou reparacao do dano, a , 
autoridade competente, gob pena de responsabilizacao solidaria, registrara o fate 

. no SICONV e adotara 'as providencias necessaries a instaura0o da Temada de 
Contas Especial, corn posterior, encaminharnento do processo a unidade setorial 
de contabilidade a que estiver jurisdicionado para as devidos registros de sua, ,- 

competencia. 

DO PROCEDIMENTO SIMPLIFICADO DE ACOMPANHAMENTO E 
FISCALIZACAO DE OBRAS E SERVICOS DE ENGENHARIA DE PEQUENO 
VALOR 

Art 77. Para efeito desta Portaria, entende-se corno obras a services de 
engenharia de pequeno valor, aquelas apoiadas financeiramente per contratos de 
repasse ,cujo valor de repasse seja inferior a R$ 75Q.000,00 (setecentos e. 
cinquenta mil reais). 

Art. • '78. b procedimento simplificado_ de contratacao, execucao e 
acompanhamento para obras e services de engenharia de baixo valor implica na 
adectio das seguintes'medidas: 

- fiberacao dos recursos pela concedente na conta do contrato, de acordo corn o 
- cronograma de desembolso e em no maximo tres parcelas de valore's 

comespondentes a 50% (cinquenta per"cento), 30% (trinta por cento) e 20% (Vinte 
- por cento) do valor de repasse da Uniao, respectivamente; 

desbloqueio de recursos apes apresentacao do related° de execucao de cada 
etapa do objeto do contrato de repasse devidamente atestada pela fiscalizacao do 
'converiente; 	 , 

III - afericao, pelo concedente, da execucao do objeto do contrato- de repasse apes 
o recebimento da documentacao descrita no inciso anterior, mediante visita aos. 
-locals das intervene -6es, nas seguintes ocasiOes: 

a) na - rnedicao que apresentar execucao fisica acumulada de 50% (cinquenta por 
cento) dp objeto do contrato de repasse; 

• 

b) na medicao que apresentar execucao fisica acumulada -  de 80% (oitenta per, 

cento) do objeto do cantata de repasse; 

c) na rnedicao que apresentar execucao fisica acumulada' 
cento) do objeto do contrato de repasse; 

IV - , dispensa do aporte de contrapartida fitianceira obrigatoria; 



D.O.U., 28/11/2011 - Secao 1 

Art. 94„As funcionalidades go SICONV deverao estar implementadas no sistema 
ate o dia 01.de julho de 2012. 

At 95. Os . casos omissos sera° dirimidos na forma do art 13, § 4°, do Decreto 

n° 6.170, de 2007. 

Art. 96. Fica revogada a Portaria Interministerial NIP/IVIRCGU N° 127, de 29 de ' 
maio de 2008. 

Art. 97. Esta Portaria antra em vigor em 1° de janeiro de 2012, corn excecao dos 
arts. 77 a 79 que entrant em vigor na data de sua publicacao. 

MIRIAM BELCHIOR 
Ministra de Estado do Planejamento, Orcamento e Gestao 

GUIDO MANTEGA 
Ministro de Estado da Fazenda' 

JORGE HALE SOBRINHO 
Ministro de Estado Qhefe da Controlactoria-Gera) da Uniao . 
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